

Comunicat de presă

Oportunitate pentru tinerii români din țară și diaspora: ce ai face dacă ai fi ambasador al României în Statele Unite ale Americii?



Proiect inițiat de Absolvenții
programului SUSI 2022

Susținut de **ASPEN**
INSTITUTE
ROMANIA



Tinerii români din țară și diaspora sunt invitați să se alăture unei competiții inedite, transpunându-se în ipostaza unui ambasador al României în Statele Unite ale Americii. Concursul poartă titlul „Euro-Atlantic Perspectives: Young People as Drivers of the Romanian-American Strategic Partnership”, iar organizatorii, alumni ai programului Study of the United States Institutes for Student Leaders from Europe ai Departamentului de Stat american, invită participanții să redacteze un eseu sau un proiect de discurs asupra perspectivelor de consolidare și extindere a Parteneriatului Strategic dintre România și Statele Unite ale Americii.

„Anul acesta, parteneriatul strategic dintre România și Statele Unite ale Americii împlinește 26 de ani. Ajuns deja în faza de maturitate, considerăm că participarea tinerilor în ample procese de reflecție asupra unor tematici fundamentale de politică externă și securitate reprezintă un demers de bun augur și un pas esențial pentru sensibilizarea generației noastre cu privire la marile transformări întâmpinate în spațiul euro-atlantic”, declară Antonia-Laura Pup și Răzvan Foncea, inițiatorii acestui proiect.

Câștigătorii competiției vor fi invitați să se alăture unui forum organizat la **Parlamentul României**, în data de **15 mai**, cu prezența unor actori din mediul politic, academic, diplomatic și parteneri ai competiției noastre, cu precădere Institutul Aspen România, partener care sprijină proiectul. În acest context, participanții vor avea

oportunitatea de a-și prezenta ideile în raport cu factori relevanți, iar, ulterior, vor beneficia de sesiuni de mentorat și oportunități de networking vaste în acest context.

Mesaj pentru studenți:

  Ai visat vreodată să fii Ambasadorul României în Statele Unite ale Americii?

Auzi mereu la televizor despre importanța Parteneriatului Strategic cu SUA, despre Visa Waiver și investiții străine și te preocupă ce se întâmplă pe celălalt mal al Atlanticului?

  Ai o idee despre cum ar putea arăta Parteneriatul Strategic dintre România și SUA în următorii 10 ani?

Atunci hai să te facem auzit!

Dacă ai între 18 și 30 de ani, ești student la o facultate din România sau din străinătate și ai un interes pentru dezvoltarea parteneriatului strategic dintre România și SUA, trimite-ne răspunsul tău la întrebarea „Cum ar putea fi dezvoltat parteneriatul dintre România și SUA?” sub forma unui eseu sau proiect de discurs de minim 600 de cuvinte pe adresa us.ro.youthcontest@gmail.com până în data de 25 aprilie 2023.

Noi evaluăm, alături de juriul concursului, proiectul tău și te chemăm la Palatul Parlamentului pentru a-ți susține ideea, față în față cu decidenți, politicieni și reprezentanți ai mediului academic. Cele mai bune eseuri vor fi premiate:

- Acces gratuit la un curs de cyber diplomacy cu un expert de la nivel european;
- Vizite în instituții publice și ONG-uri & șansa de a discuta cu factorii decizionali despre propunerea ta;
- Oportunitatea de a fi parlamentar pentru o zi și a explora diplomația parlamentară printr-o experiență unică, într-o activitate de shadowing.

Cei interesați pot afla mai multe despre concurs citind regulamentul de pe site: <https://bit.ly/3TMuOVH>

Proiect finanțat de [Meridian International Center](#)

Susținut de [Aspen Institute Romania](#)